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PENNSYLVANIA DEPARTMENT OF STATE 

 
DISCIPLINARY ACTIONS 
March 2010 
Updated 06/26/2014 

 
Secretary of the Commonwealth Pedro A. Cortés announced that 160 
disciplinary actions have been taken by the Bureau of Professional and 
Occupational Affairs’ 29 professional-licensing boards, the Bureau of 
Charitable Organizations and the Division of Legislation and Notaries of the 
Bureau of Commission, Elections and Legislation: 
 

PA Board of Accountancy 
PA Architects Licensure Board 
PA Board of Auctioneer Examiners 
PA Board of Barber Examiners 
PA Board of Certified Real Estate Appraisers 
Bureau of Charitable Organizations 
PA Board of Chiropractic 
PA Board of Cosmetology 
PA Board of Dentistry 
PA Board of Professional Engineers, Land Surveyors and 
Geologists 
PA Board of Funeral Directors  
PA Board of Landscape Architects 
PA Board of Medicine 
Navigation Commission for the Delaware River and its Navigable 
Tributaries 
Secretary of the Commonwealth – Notaries Public 
PA Board of Nursing 
PA Board of Examiners of Nursing Home Administrators 
PA Board of Occupational Therapy Education and Licensure 
PA Board of Optometry 
PA Board of Osteopathic Medicine 
PA Board of Pharmacy 
PA Board of Physical Therapy 
PA Board of Podiatry 
PA Board of Psychology 
Real Estate Commission 
PA Board of Speech-Language and Hearing Examiners  
PA Board of Social Workers, Marriage and Family Therapists and 
Professional Counselors 
PA Board of Vehicle Manufacturers, Dealers and Salespersons 
PA Board of Veterinary Medicine 

 
Note: The new state boards of Crane Operators and Massage Therapy are developing 
regulations and licensing procedures and have not yet begun disciplinary processes. 
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Actions by County 
 
Unless indicated that “no disciplinary actions were taken,” the specific actions 
listed below were taken against individuals or firms in these counties:  
 
 

Adams  (1) Lackawanna (5)  
Allegheny (10)  Lancaster (9) 
Armstrong (2) Lawrence (1) 
Beaver  (3) Lebanon (1) 
Bedford Lehigh  (3) 
Berks (3) Luzerne (1) 
Blair (1) Lycoming (3) 
Bradford McKean  (1) 
Bucks (3) Mercer (3) 
Butler (4) Mifflin 
Cambria (1) Monroe (4) 
Cameron Montgomery (8)  
Carbon (1) Montour  
Centre (1) Northampton (1) 
Chester (3) Northumberland 
Clarion Perry  
Clearfield  Philadelphia (13) 
Clinton  Pike (1) 
Columbia Potter 
Crawford  Schuylkill  
Cumberland (2)  Snyder  
Dauphin (5) Somerset (1)  
Delaware (10) Sullivan 
Elk Susquehanna 
Erie (4) Tioga (1) 
Fayette (3)  Union 
Forest Venango  
Franklin Warren  
Fulton Washington (2)  
Greene Wayne (1) 
Huntingdon Westmoreland (6) 
Indiana (1) Wyoming  
Jefferson York (3) 
Juniata  

 

 
34 actions were taken against professionals with non-PA addresses. 
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PA Board of Accountancy 
Indiana County 
Robert Michael Tomasko, certificate no. CA013375L of Heilwood, Indiana County, 

had his certificate of certified public accountant and current license to practice public 

accounting suspended for failing to pay a $1,000 civil penalty assessed by a 

December 2009 adjudication and order.  The suspension was terminated on Feb. 4, 

2010, when Tomasko paid the civil penalty.  (01/21/10) 

 
Mercer County 
Ronald L. Fassett, certificate no. CA029937R of Greenville, Mercer County, had his 

certificate of certified public accountant and current license to practice public 

accounting suspended for failing to pay a $1,000 civil penalty assessed by a 

December 2009 adjudication and order.  The suspension was terminated on Feb. 9, 

2010, when Fassett paid the civil penalty.  (01/05/10) 

 
York County 
Robert Mitchell Willhite, certificate no. CA033624L of Red Lion, York County, had 

his certificate of certified public accountant suspended for failing to submit 

documentation of make-up continuing professional education required under a July 

2009 consent agreement.  The suspension was terminated on Feb. 2, 2010, when 

Willhite submitted the required documentation.  (01/22/10) 

 
Out of State 
Forensic CPA Society, Inc., approval no. PX177531 of Spokane, Wash., was 

reprimanded for offering continuing professional education programs without current 

approval as a program sponsor.  (01/21/10) 

 

Stephen J. Nardi, certificate no. CA018378L of Erial, N.J., had his petition for 

reinstatement of his suspended certificate of certified public accountant denied 

because he is still under a bar imposed by the Public Company Accounting Oversight 

Board from associating with any public accounting firm that performs audits of 

publicly traded companies.  (01/22/10) 

 

Joseph G. Werstuik, Pennsylvania license no. CA015052L of Worthington, Ohio, was 

suspended pursuant to the order of the Court of Common Pleas of Allegheny County 

dated Dec. 16, 2009, which the court issued under section 4355 of the Domestic 

Relations Code.  The suspension is effective immediately.  (12/31/09) 
 
 

PA Architects Licensure Board 
Out of State 
Dennis T. Mitchell, license no. RA012414B of Arlington, Texas, was ordered to pay 

a civil penalty of $1,200 and his license was placed on probation for nine months, 

during which time he can only practice architecture under the direct supervision of a 

licensed Pennsylvania architect because he violated the practice act in that he had his 

license to practice architecture revoked or suspended or had other disciplinary action 

taken by the proper licensing authority of another state, territory, or country on three 

separate occasions.  (03/04/10) 
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PA Board of Auctioneer Examiners 
Lycoming County 
Kenneth Leroy Oister, license no. AU005122 of Williamsport, Lycoming County, 

was suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (12/30/09) 

 
 

PA Board of Barber Examiners 
Allegheny County 
Whitney A. White, license no. BL50287L of Oakdale, Allegheny County, was 

suspended pursuant to the order of the Court of Common Pleas of Allegheny County 

dated Dec. 16, 2009, which the court issued under section 4355 of the Domestic 

Relations Code.  The suspension is effective immediately.  (01/05/10) 

 
Monroe County 
Lesli Williams-Riddy and Timothy Riddy, t/d/b/a Stylez Barber Shop, license no. 

BO432875 of Tobyhanna, Monroe County, were suspended for failing to pay a 

previously imposed civil penalty.  (01/19/10) 
 
 

PA Board of Certified Real Estate Appraisers 
Lackawanna County 
Wayne Edward Evans, license no. AV002171 of Scranton, Lackawanna County, was 

ordered to pay a civil penalty of $250 because he failed to comply with the board’s 

minimum continuing education requirement, and he was also ordered to complete a 

two-hour continuing education class, which he has since completed.  (03/04/10) 
 
Out of State 
Paul M. Cortland, license no. RL139113 of Pelham, N.Y., was ordered to pay a civil 

penalty of $500 because he violated the practice act in that he failed to comply with 

the mandatory continuing education requirement.  (03/04/10) 

 

Dimitri M. Teddone, license no. GA003370 of Pelham, NY, was ordered to pay a 

civil penalty of $250 because he violated the practice act in that he violated the 

requirements of the Uniform Standards of Professional Appraisal Practice.  

(03/04/10) 

 

Jude T. Flynn, certificate no. GA003457 of Bedford, N.H., had his appraiser 

certificate suspended, based on his failure to comply with the board’s prior order that 

required remedial education proof of completion of five hours remedial professional 

education.  (01/11/10) 

 
 

Bureau of Charitable Organizations 
No disciplinary actions taken.   
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PA Board of Cosmetology 
Adams County 
Binh Tran, t/d/b/a Hollywood Nails, license no. CY108385 of Gettysburg, Adams 

County, was ordered to pay a civil penalty of $1,100 because he practiced 

cosmetology in a grossly incompetent manner by virtue of providing waxing services 

in a salon licensed only as a nail technology salon, having dirty nail tools on the 

manicure tables at four nail stations, having soiled towels in an open basket in the 

pedicure area and on chairs, counters and at stations throughout the salon, and for 

having violated the board’s regulations by failing to store used towels in an enclosed 

container.  (02/04/10) 

 
Allegheny County 
Jacqueline C. Mindala, license no. CO268331 of Pittsburgh, Allegheny County, was 

suspended pursuant to the order of the Court of Common Pleas of Johnstown, 

Cambria County, dated Dec. 16, 2009, which the court issued under section 4355 of 

the Domestic Relations Code.  The suspension is effective immediately.  (12/31/09) 

 

Emily Nguyen and Michelle Terry, t/d/b/a Queen Nails, license no. CB119151 of 

Munhall, Allegheny County, was suspended for failing to pay a previously imposed 

civil penalty.  (01/14/10) 

 

Tho Van Cao, t/d/b/a Regal Nail, license nos. CY193213 and CL178881, of North 

Versailles, Allegheny County, was ordered to pay a civil penalty of $500 because it 

violated the practice act in that Cao practiced nail technology in a grossly 

incompetent and unethical manner by the use of harmful chemicals in the practice of 

the profession.  (03/01/10) 

 
Berks County 
Marshalls Hair and Nail Studio, license no. CB103046L of Womelsdorf, Berks 

County, was assessed a civil penalty of $500 because Marshalls Hair and Nail Studio 

practiced cosmetology in a grossly incompetent or unethical manner through the use 

of a metal rasp tool in the practice of cosmetology.  (03/01/10) 
 
Chester County 
Duy Truong Nguyen, t/d/b/a Deluxe Nails, license no. CZ116545 of Malvern, Chester 

County, was ordered to pay a civil penalty of $250 because Nguyen, while trading 

and doing business as Deluxe Nails, failed to have one timer clock available in the 

salon, failed to keep unused paper towels in a closed cabinet or closed towel 

dispenser, and failed to comply with sanitation, disinfection, and safety requirements.  

(03/01/10) 

 

Nhi Thi Thuc Tran, license no. CL181822 of Phoenixville, Chester County, was 

revoked and ordered to pay a civil penalty of $1,000 because he obtained his license 

by dishonest or unethical means.  (02/03/10) 

 

Dang Dao, t/d/b/a Kim’s Nails, license no. CY194523 of Paoli, Chester County, was 

ordered to pay a civil penalty of $850 because he practiced cosmetology in a grossly 

incompetent or unethical manner, he failed to maintain in a sanitary condition at all 
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times tools that come into contact with a client, and dirty tools were found at the work 

stations within respondent’s nail technology salon. (02/04/10) 

 
Delaware County 
Tamika N. Williams, t/d/b/a Cre8tive Concepts Hair Studio, license no. CB121262 of 

Lansdowne, Delaware County, was suspended for failing to pay a previously imposed 

civil penalty.  (01/14/10) 

 

Kelly A. Gallagher, license no. CO251011, of Drexel Hill, Delaware County, was 

suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (01/14/10) 

 

Jasmine Nails and Spa Salon, license no. CZ116690 of Chester, Delaware County, 

was assessed a civil penalty of $1,700 because Jasmine Nails and Spa Salon practiced 

nail technology in a grossly incompetent or unethical manner by employing an 

unlicensed person to perform nail technology services within the nail technology 

salon and through the use of metal rasps in the practice of nail technology; failed to 

maintain tools that come into contact with a client in a sanitary condition at all times 

at four work stations and failed to have dirty towels in closed containers at three 

pedicure stations.  (03/01/10) 

 

Danielle M. Valente, license no. CO253931 of Glen Mills, Delaware County, was 

suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (01/14/10) 

 

Hanh Zuan Nguyen, t/d/b/a Anmy Nail Salon, license no. CY098615L of Ridley 

Park, Delaware County, was ordered to pay a civil penalty of $400 because there was 

no wet sterilizer in the salon, there was not a complete first aid kit in the salon, there 

were dirty tools at the work stations, paper towels were kept out in the open rather 

than in a closed cabinet or towel dispenser, and dirty cloth towels were kept in an 

open container in the salon rather than in a closed container for soiled linen. 

(02/04/10) 

 

Lee Hoang, t/d/b/a Nails 452, license nos. CL018095L and CZ115154 of Media, 

Delaware County, was ordered to pay a civil penalty of $400 because he failed to 

maintain the salon in a safe, orderly, and sanitary condition in having dirty towels and 

dirty tools out in the open, failing to meet the minimum equipment requirements in 

that the salon did not have one adjustable chair, one wet sterilizer and one magnifying 

lamp. (02/04/10) 

 

 

Fayette County 
Dina Orlando Puskar, license no. CO196092L of Dawson, Fayette County, was 

ordered to pay a civil penalty of $500 because Puskar violated the practice act in that 

she practiced as a cosmetology teacher without a valid Pennsylvania license.  

(01/04/10) 

 

Lisa A. Joseph, t/d/b/a Lisa’s Hairstyling and Tanning, license no. CO183513L of 

Connellsville, Fayette County, was indefinitely suspended and ordered to pay a civil 

penalty of $500 because she failed to demonstrate she can practice safely and operate 
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a salon in a competent, safe, orderly and sanitary manner. (02/04/10) 

 
Lackawanna County 
Richard S. Lowy, license no. CO177977R of Carbondale, Lackawanna County, was 

suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (01/14/10) 

 
Lancaster County 
CHN, Inc., license no. CB102513L of Gap, Lancaster County, was assessed a $500 

civil penalty because CHN, Inc. failed to maintain tools that come into contact with a 

client in a sanitary condition at all times.  (03/01/10) 

 

Nhung T. Nguyen, t/d/b/a NT Nails, license no. CY193424 of Lancaster, Lancaster 

County, was ordered to pay a civil penalty of $550 based on practicing nail 

technology in a grossly incompetent or unethical manner by using a metal razor tool 

and violated the minimum equipment standards for a nail technology salon.  

(02/03/10) 

 
Lebanon County 
Hanh Duc Nguyen, t/d/b/a Best Nail and Spa, license no. CY194921 of Lebanon, 

Lebanon County, was ordered to pay a civil penalty of $1,000 due to practicing nail 

technology in a grossly incompetent or unethical manner by using razor scraper tools 

and razor blades in the salon.  (02/03/10) 

 
Lehigh County 
Regis Corp., t/d/b/a Holiday Hair Too No. 65231 (formerly known as Main Event 

65231), license no. CB116678 of Allentown, Lehigh County, was ordered to pay a 

civil penalty of $450 because Regis Corp., while trading and doing business as 

Holiday Hair Too No. 65231, which was formerly known as Main Event 65231, 

committed several violations of the practice act, including the failure to maintain a 

complete first aid kit.  (03/01/10) 
 
Montgomery County 
Heather Nicole Freeland, license no. CO253591 of Norristown, Montgomery County, 

was suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (01/14/10) 

 
Northampton County 
NY Nails of Easton Inc., license no. CY105941L of Easton, Northampton County, 

was suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (01/28/10) 

 
Philadelphia County 
Krystin A. Tunnell, license no. CO268827 of Philadelphia, Philadelphia County, was 

suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (01/14/10) 

 

Dong T. Nguyen, license no. CO262625 of Philadelphia, Philadelphia County, was 

revoked and ordered to pay a civil penalty of $1,000 because he obtained his license 

by dishonest or unethical means.  (02/03/10) 

 

Loc V. Nguyen, license no. CO262337 of Philadelphia, Philadelphia County, was 
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revoked and ordered to pay a civil penalty of $1,000 because he obtained his license 

by dishonest or unethical means.  (02/03/10) 

 

Gregoria Herrera, t/d/b/a Corte Tropical Beauty Salon, license no. CB121419 of 

Philadelphia, Philadelphia County, was ordered to pay a civil penalty of $1,350 

because she operated a cosmetology salon without a license, she failed to have an 

owner or designated person in charge of the salon and she permitted unlicensed 

persons to provide cosmetology services. (02/04/10) 

 

Tina M. Cinalli, license no. CO192774L of Philadelphia, Philadelphia County, was 

ordered to pay a civil penalty of $100 because she violated a lawful order of the State 

Board of Cosmetology. (02/08/10) 

 
Pike County 
Beauty Creations, Inc., license no. CB118293 of Lords Valley, Pike County, was 

ordered to pay a civil penalty of $1,100 because it employed an unlicensed employee, 

which was the second such violation within a year, and it failed to have displayed in a 

conspicuous place near the salon entrance a notice to customers listing the phone 

number at which a customer may report a complaint to the State Board of 

Cosmetology.  (03/01/10) 
 
York County 
Vivian Antoinette Iacoboni and Camillo Anthony Iacoboni, t/d/b/a Market Street 

Manor Spa & Salon, license no. CB117673 of York, York County, was ordered to 

pay a civil penalty of $850 because of aiding and abetting the unlicensed practice of a 

profession, occupation or business, for practicing cosmetology in a grossly 

incompetent or unethical manner, and by designating a person in charge of 

respondents’ cosmetology salon in the owners’ absence who was not a cosmetologist.  

(02/04/10) 

 
Out of State 
Nhu Ly Tran, license no. CO263392 of Malden, Mass., is revoked because she 

procured a license to practice as a cosmetologist by dishonest or unethical means.  

(12/23/09) 

 

Lien Thi Bich Vo, license no. CO262532 of Dorchester, Mass., had her license 

permanently revoked, she was ordered cease and desist the practice of the profession, 

and she returned her licensure documents because she procured a license to practice 
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as a cosmetologist by dishonest or unethical means in violation of the licensing 

requirements set forth in the practice act.  (03/01/10) 

 

Linh T. Do, license no. CO262617 of Sewell, N.J., was revoked and ordered to pay a 

civil penalty of $1,000 because he obtained his license by dishonest or unethical 

means.  (02/03/10) 

 

Kim Dep La, license no. CQ111565 of Silver Spring, Md., had her Pennsylvania 

license revoked and ordered to pay a civil penalty of $1,000 because she obtained her 

license by dishonest or unethical means (02/04/10) 

 

Thoa Thi Kim Nguyen, license no. CO261763, of Takoma Park, Md., was revoked 

and ordered to pay a civil penalty of $1,000 because she obtained her license by 

dishonest or unethical means.  (02/05/10) 

 

Phu Ngoc Tran, license no. CL182973 of Mobile, Ala., was revoked and ordered to 

pay a civil penalty of $1,000 because he obtained his license by dishonest or unethical 

means.  (02/05/10) 

 

Vu Anh Truong, license no. CO254735 of Windsor Mill, Md., was revoked and 

ordered to pay a civil penalty of $1,000 because he obtained his license by dishonest 

or unethical means.  (02/03/10) 

 
 

PA Board of Dentistry 
Monroe County 
Charles P. Adonizio, license no. DS027988L of Blakeslee, Monroe County, was 

denied reinstatement based on his failure to pay a previous civil penalty imposed by 

the board and his ongoing criminal probation, but he may re-apply for licensure upon 

meeting the board’s requirements. (01/14/10) 

 
Montgomery County 
Kelly Marie Cage, license no. DH067530 of Conshohocken, Montgomery County, 

was suspended, for no less than three years, retroactive to March 20, 2009, based 

upon her violation of a previously issued board order.  (01/14/10) 

 

Lisa Simon Walden, license no. DH008168L of Ambler, Montgomery County, was 

suspended for no less than two years, with said suspension being stayed immediately 

in favor of probation in the Disciplinary Monitoring Unit, based on her violation of a 

previously issued board order.  (01/14/10) 

 
Out of State 
James Shen, license no. DS024889L of Huntington Beach, Calif., was revoked, based 

upon his license to practice dentistry being revoked, suspended or having other 

disciplinary action imposed or consented to by the proper licensing authority of 

another state.  (01/14/10) 
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PA Board of Professional Engineers, Land 
Surveyors and Geologists 
Out of State 
James J. Mahoney, license no. SU057594 of Youngstown, Ohio, was suspended for 

failing to pay a previously imposed civil penalty.  (01/12/10) 
 
 

PA Board of Funeral Directors  
No disciplinary actions taken.   

 
 

PA Board of Landscape Architects 
No disciplinary actions taken.   
 
 

PA Board of Medicine 
Butler County 
Gregory David Dischman, license no. MD045198L of Cranberry Township, Butler 

County, was suspended, with the suspension stayed in favor of three years probation, 

because Dischman was unable to practice the profession with reasonable skill and 

safety to patients by reason of addiction to alcohol.  (02/23/10) 
 
Lancaster County 
William Alvin Carter, license no. MD019710E of Lancaster, Lancaster County, 

agreed to voluntarily surrender his license because he was charged with drug law 

violations and other criminal charges relating to his practice of medicine.  (02/23/10) 
 
Monroe County 
Mary Ellen Hancock, a/k/a Mary Ellen Lynch, license no. MW008275L of Effort, 

Monroe County, had her license indefinitely suspended based on findings that she 

violated the terms of a previous board order.  (01/08/10) 

 
Montgomery County 
Charles E. Vickerman, Jr., license no. MD018026E of Pottstown, Montgomery 

County, was suspended for one year because Vickerman engaged in unprofessional 

conduct with respect to the care and treatment of three patients.  (02/23/10) 
 
Philadelphia County 
Kermit B. Gosnell, license no. MD009422E of Philadelphia, Philadelphia County, 

had his license suspended because he presents an immediate danger to the public 

health and safety.  (02/22/10) 

 

Donna Marie Farrell, license no. YM002364L of Philadelphia, Philadelphia County, 

was indefinitely suspended for no less than three years, retroactive to June 23, 2009, 

because she is unable to practice the profession with reasonable skill and safety to 

patients by reason of illness, addiction to drugs or alcohol.  After no less than 18 
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months of active suspension, she may petition the board for a stay of the suspension 

in favor of no less than three years of probation.  (02/23/10) 
 
Out of State 
Frank J. Wright, license no. MD021326E of Fort Collins, Colo., had his Pennsylvania 

license indefinitely suspended based on disciplinary action taken against his license to 

practice medicine by the proper licensing authority of Oregon.  (01/08/10) 

 
Fredric M. Mintzer, license no. MD022742E of Moorestown, N.J., had his 

Pennsylvania license revoked, said revocation immediately stayed in favor of 

indefinite probation for at least five years, based on disciplinary action taken against 

his license by the proper licensing authority of another state.  (12/29/09) 

 

Firas Ahmad Hamdan, license no. MD058634L of Perry, Fla., was ordered to pay a 

civil penalty of $2,500 because Hamdan had disciplinary action taken by the proper 

licensing authority of another state against his license to practice the profession.  

(02/23/10) 

 

Herbert H. Rosengarten, license no. MD034844E of Cherry Hill, N.J., agreed to the 

permanent voluntary surrender of his license to practice medicine and surgery in 

Pennsylvania, because he had his license to practice medicine disciplined by the 

proper licensing authority of another state and failed to report information regarding 

disciplinary action taken against the him by a health care licensing authority of 

another state within 60 days after its occurrence.  (02/23/10) 

 

Marc S. Schneider, license no. MD040089L of Fort Myers, Fla., agreed to the 

permanent voluntary surrender of his license to practice medicine and surgery in 

Pennsylvania because Schneider had his license to practice medicine disciplined by 

the proper licensing authority of another state and failed to report this information to 

the board within 60 days after its occurrence. (02-23-10) 

 

Wayne Thomas Stewart, license no. MD030174E of Tifton, Ga., was ordered to pay a 

civil penalty in the amount of $500 because he was disciplined by the proper 

licensing authority of another state, and he failed to report information regarding 

disciplinary action taken against him by a health care licensing authority of another 

state with 60 days after its occurrence.  (02/23/10) 

 

Hong Sik Pak, license no. MD072573 of Glen Rock, N.J., had a reprimand placed on 

his Pennsylvania license and was assessed a $2,000 civil penalty based on 

disciplinary action taken against his license to practice medicine by the proper 

licensing authority of another state and his having failed to report this disciplinary 

action to the board within 60 days after its occurrence. (12/30/09) 
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Navigation Commission for the Delaware River and its 
Navigable Tributaries 
No disciplinary actions taken.   

 

 

Secretary of the Commonwealth – Notaries Public 
 No disciplinary actions taken.   

 
 

PA Board of Nursing 
Allegheny County 
Susan J. Odom, license no. PN269448 of Cheswick, Allegheny County, was 

indefinitely suspended retroactive to Nov. 16, 2009, based on findings that she is 

unable to practice professional nursing with reasonable skill and safety to patients by 

reason of mental or physical illness or condition or physiological or psychological 

dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend 

to impair judgment or coordination.  (01/11/10) 

 
Gaye M. Collins, license no. PN061127L of Monroeville, Allegheny County, had her 

license suspended for no less than three and one-half years.  Following a period of six 

months active suspension, she may petition to have her license stayed in favor of no 

less than three years of probation because she violated the practice act by being 

dependent on alcohol or hallucinogenic drugs or other drugs which tend to impair 

judgment or coordination, she falsified or knowingly made incorrect entries into a 

patient’s record or other related documents, and she misappropriated equipment, 

materials, property, drugs or money from an employer or patient.  (02/23/10) 

 

Eva S. Lucas, license no. PN105576L of Pittsburgh, Allegheny County, was 

suspended indefinitely, based on findings that she had disciplinary action taken 

against her license by the proper licensing authority in another state.  (01/12/10) 

Mary Ann Harper, license no. RN513611L of Pittsburgh, Allegheny County, was 

suspended for at least three years, retroactive to June 3, 2009, based on her failure to 

comply with the terms of the Voluntary Recovery Program of the Professional Health 

Monitoring Program.  (01/06/10) 
 
Armstrong County 
Michael L. Bennardo, license no. RN288060L of Apollo, Armstrong County, was 

indefinitely suspended for no less than three years, retroactive to Sept. 29, 2009, 

based on his failure to comply with the terms of his Voluntary Recovery Program 

Consent Agreement of the Professional Health Monitoring Program.  (01/12/10) 

 

Tawnya Mae Kunselman, license no. PN267591 of Kittanning, Armstrong County, 

was suspended indefinitely, based on failure to competently practice practical nursing 

with reasonable skill and safety to patients.  (01/08/10) 
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Beaver County  
Amy L. Shealy, license no. RN332951L of Freedom, Beaver County, was ordered to 

pay a civil penalty of $1,500 and a public reprimand was placed on her permanent 

board record because she had her license to practice nursing disciplined by the proper 

licensing authority of another state and failed to report any disciplinary action taken 

in other states on the biennial registration application or within 90 days of the final 

disposition.  (02/23/10) 

Lisa A. Gruber, license no. RN36656L of Freedom, Beaver County, was suspended 

for at least three years, retroactive to Oct. 23, 2009, based on her failure to comply 

with the terms of the Voluntary Recovery Program of the Professional Health 

Monitoring Program.  (01/06/10) 
 
Berks County 
Patricia Marie Leone, license no. RN343381L of Douglassville, Berks County, was 

suspended, retroactive to May 6, 2009, based on her violation of the terms of her 

Voluntary Recovery Program consent agreement of the Professional Health 

Monitoring Program.  (01/12/10) 

 
Butler County 
Renae Lynne Musthaf, license no. PN251922L of Chicora, Butler County, had her 

license indefinitely suspended for no less than three years, such suspension 

immediately stayed in favor of no less than three years of probation because she 

violated the practice act by being dependent upon hallucinogenic or narcotic drugs or 

other drugs which tend to impair judgment or coordination and in that she received 

accelerated rehabilitative disposition of the felony charges.  (02/23/10) 
 
Cambria County 
Abigail Leigh Platt, license no. RN555983 of Johnstown, Cambria County, was 

actively suspended for no less than three years, retroactive to Dec. 4, 2008, based on 

her failure to comply with the terms of her Voluntary Recovery Program of the 

Professional Health Monitoring Program.  (01/20/10) 

 
Cumberland County 
Tami Isenberg Laessig, license no. PN258091L of Camp Hill, Cumberland County, 

was revoked, based on her conviction of a felony.  (01/08/10) 

 
Dauphin County 
Katherine E. Davis, license no. PN274387 of Harrisburg, Dauphin County, was 

temporarily suspended of her practical nursing license based upon evidence that she is 

a clear and immediate danger to the public health and safety.  (02/23/10) 

 
Delaware County 
Lisa Marie Maristch, license no. PN105597L of Glen Riddle, Delaware County, was 

revoked based upon her committing fraud or deceit in the practice of practical nursing 

or in securing her admission to such practice, addiction to alcohol or drugs which 

tend to impair judgment or coordination, and is unfit or incompetent by reason of 

negligence, habits or other causes.  (01/12/10) 
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Jacqueline E. Hill, license no. PN279851 of Drexel Hill, Delaware County, had her 

license suspended, for up to one year because she pled no contest to a violation of the 

Drug Act. (02/05/10) 
 
Erie County 
Jeffrey Charles Miller, license no. RN557077 of Erie, Erie County, was indefinitely 

suspended for no less than three years, with such suspension immediately stayed in 

favor of no less than three years of probation, because Miller was unable to practice 

the profession with reasonable skill and safety to patients by reason of mental or 

physical illness or condition or physiological or psychological dependence upon 

alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to impair 

judgment or coordination; he violated a lawful disciplinary order of the board; and he 

was convicted or has pleaded guilty or entered a plea of no contest or has been found 

guilty by a judge or jury of a felony or a crime of moral turpitude or has received 

probation without verdict, disposition in lieu of trial or an accelerated rehabilitative 

disposition in the disposition of felony charges, in the courts of this commonwealth, 

the United States or any other state, territory, possession or country.  (02/23/10) 

 

Nancy Brown, license no. PN085309L of North East, Erie County, was indefinitely 

suspended, retroactive to Nov. 10, 2009, based on her failure to practice professional 

nursing with reasonable skill and safety to patients.  (01/12/10) 

 
Lackawanna County 
Ilona J. Dolinish, license no. RN259615L of Old Forge, Lackawanna County, had her 
license reinstated to probationary status for three years based on proof that she has 
met the conditions of a previous board order.  (12/17/09) 
 
Lancaster County 
Karen Engle, license no. PN045871L of Millersville, Lancaster County, was 

indefinitely suspended based on her inability to practice the profession with 

reasonable skill and safety to patients by reason of mental or physical illness or 

condition or physiological dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs 

or other drugs which tend to impair judgment or coordination.  (02/23/10) 
 
Lawrence County 
Christina M. Cook, license no. PN261436L of New Castle, Lawrence County, had her 

license suspended for failure to pay a $675 citation. (02/04/10) 
 
Luzerne County 
Janine Bigos Mayewski, license no. PN258243L of Nanticoke, Luzerne County, was 

actively suspended for no less than three years, retroactive to July 27, 2009, based on 

her failure to comply with the terms of her Voluntary Recovery Program of the 

Professional Health Monitoring Program.  (01/20/10) 

 
Lycoming County 
Jennifer Lyn Simcox, license no. PN257071L of North Bend, Lycoming County, had 

her license indefinitely suspended for no less than five years with no less than two 

years of active suspension. Following no less than two years of active suspension, she 
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may petition to have her suspension stayed in favor of no less than three years of 

probation because she violated the practice act by being dependent on alcohol or 

hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to impair judgment or 

coordination, she engaged in the practice of practical nursing during the time her 

license issued under the provisions of the practice act was suspended or revoked and 

she has violated a lawful disciplinary order of the board.  (02/23/10) 

 

Kathleen M. Yoxheimer, license no. RN514742L of Williamsport, Lycoming County, 

had her license indefinitely suspended for at least three years retroactive to Jan.15, 

2009, based on findings that she violated the terms of her Voluntary Recovery 

Program Consent Agreement.  (01/19/10) 

 
Mercer County 
Andrea V. Pawlish, license no. PN260236L of Carlton, Mercer County, was 

suspended indefinitely, retroactive to Dec. 14, 2009, based on findings that she is 

unable to practice professional nursing with reasonable skill and safety to patients.  

(01/11/10) 

 
Monroe County 
Debora Kane Morton, license no. RN516166L of Canadensis, Monroe County, had 

her license indefinitely suspended for no less than four years, retroactive to Jan. 15, 

2008, such suspension immediately stayed in favor of probation because she violated 

the practice act in that she is unable to practice the profession with reasonable skill 

and safety to patients by reason of mental or physical illness or condition or 

physiological or psychological dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic 

drugs or other drugs which tend to impair judgment of coordination and because she 

violated a lawful disciplinary order of the board.  (02/23/10) 
 
Montgomery County 
Dawn Cullum Dipette, license no. RN254649L of Pottstown, Montgomery County, 

had her license indefinitely suspended retroactive to Nov. 3, 2009, based on findings 

that she is unable to practice professional nursing with reasonable skill and safety to 

patients by reason of mental or physical illness or condition or physiological or 

psychological dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other 

drugs which tend to impair judgment or coordination, so long as such dependence 

shall continue.  (01/12/10) 

 

Melissa A. Meizis, license no. PN258333L of Conshohocken, Montgomery County, 

was reinstated subject to no less than a three year period of probation, based on her 

long history of dependency and relapses.  (01/11/10) 
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Washington County 
Amanda Kay Clark, license no. RN585834 of Washington, Washington County, had 

her license indefinitely suspended for no less than two years, such suspension 

immediately stayed in favor of no less than two years probation because she violated 

the practice act in that she is unable to practice the profession with reasonable skill 

and safety to patients by reason of mental or physical illness or condition of 

physiological or psychological dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic 

drugs or other drugs which tend to impair judgment or coordination, and in that she 

has pleaded guilty to a crime of moral turpitude.  (02/23/10) 
 
Wayne County 
Deena E. Arcuri Falloon, license no. RN536298 of Lake Ariel, Wayne County, was 

suspended for one year, retroactive to Jan. 7, 2010, based upon her conviction under 

the Drug Act.  (01/21/10) 
 
Westmoreland County 
Christine H. Shaw, license no. RN514258L of Latrobe, Westmoreland County, had 

her license suspended for at least three years retroactive to Dec. 4, 2009, based on 

findings that she violated the terms of her Voluntary Recovery Program consent 

agreement.  (01/21/10) 

 

Nancy Polloni Tito, license no. RN261434L of Greensburg, Westmoreland County, 

had her license suspended for at least three years retroactive to May 5, 2009, based on 

findings that she violated the terms of her Voluntary Recovery Program consent 

agreement.  (01/21/10) 

 

Roxanne Tirpak, license no. RN224794L of Monessen, Westmoreland County, had 

her nursing license suspended for at least three years retroactive to May 6, 2009, 

based on findings that she violated the terms of her Voluntary Recovery Program 

consent agreement.  (01/21/10) 
 

Out of State 
Linda Christine Phelan, license no. RN575811 of Farmington, N.Y., was indefinitely 

suspended for no less than three years, with such suspension immediately stayed in 

favor of no less than three years of probation, said probation subject to certain terms 

and conditions, because she is unable to practice the profession with reasonable skill 

and safety to patients by reason of mental or physical illness or condition or 

physiological or psychological dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic 

drugs, or other drugs which tend to impair judgment or coordination.  (02/23/10) 

 

Gerald L. Hubbs, license no. RN241966L of Paulsboro, N.J., agreed to permanently 

and voluntarily surrender his professional nurse license because he violated the 

professional nurse law in that he has been convicted, or has pleaded guilty, or entered 

a plea of no contest, or has been found guilty by a judge or jury, of a felony or a crime 

of moral turpitude; had his license suspended by the proper licensing authority in 

another state, territory, possession or country; and he committed fraud or deceit in 

securing admission to the practice of nursing.  (02/23/10) 
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John J. Hubbs Jr., license no. RN241967L of Paulsboro, N.J., agreed to permanently 

and voluntarily surrender his professional nurse license because he violated the 

professional nurse law in that he has been convicted, or has pleaded guilty, or entered 

a plea of no contest, or has been found guilty by a judge or jury, of a felony or a crime 

of moral turpitude and he had his license suspended by the proper licensing authority 

in another state, territory, possession or country.  (02/23/10) 

Mark Anthony Gandino, license no. RN577971 of Skillman, N.J., was indefinitely 

suspended retroactive to Nov. 3, 2009, based on findings that he is unable to practice 

professional nursing with reasonable skill and safety to patients by reason of mental 

or physical illness or condition or physiological or psychological dependence upon 

alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to impair 

judgment or coordination, so long as such dependence shall continue.  (01/12/10) 

 

Barbara Reutzel, license no. RN310876L of Ormond Beach, Fla., had her 

Pennsylvania nursing license suspended indefinitely, retroactive to Dec. 14, 2009, 

based on findings that she is unable to practice professional nursing with reasonable 

skill and safety to patients.  (01/11/10) 

 

John E. Sallinger, license no. RN204940L of Delray Beach, Fla., was suspended 

pursuant to the order of the Court of Common Pleas of Allegheny County dated Jan. 

26, 2010, which the court issued under section 4355 of the Domestic Relations Code.  

The suspension is effective immediately. (02/03/10) 

 
 

PA Board of Examiners of Nursing Home Administrators 
Bucks County 
Rhea Goodwin, license no. NH006503 of Southampton, Bucks County, was ordered 

to complete 10 and one half hours of continuing education credits within three 

months of her order and pay a civil penalty of $750 because Goodwin failed to 

complete the 48 hours of continuing education requirement and provide information 

to document certification of compliance with continuing education requirements.  

(03/03/10) 
 
Cumberland County 
Joyce M. Jones, license no. NH005091L of Enola, Cumberland County, was publicly 

reprimanded, must make up 12 hours of continuing education within 90 days of her 

order, and she paid a civil penalty of $1,000 because Jones failed to complete 48 

hours of continuing education requirements and provide information to document 

certification of compliance with continuing education requirements.  (01/20/10) 
 
Tioga County 
Jennifer L. Everetts, license no. NH006446 of Mansfield, Tioga County, was ordered 

to complete 12 hours of continuing education within three months of the effective 

date of her order and pay a civil penalty of $750 because Everetts failed to complete 

48 hours of continuing education and provide information to document certification 

of compliance with continuing education requirements.  (03/03/10) 
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Out of State 
W. Scott Murray, license no. NH005037L of Martinsburg, W.V., was ordered to pay 

a civil penalty of $750 because he failed to complete 48 hours of continuing 

education requirements and provide information to document certification of 

compliance with continuing education requirements.  (03/03/10) 

 

Stephen R. Smith, license no. RN311197L of Oakdale, Ohio, is indefinitely 

suspended because he is unable to practice the profession with reasonable skill and 

safety to patients by reason of illness, addiction to drugs or alcohol, or mental 

impairment.  (02/23/10) 

 

Barbara A. Stadelberger, license no. NH005056L of Mickleton, N.J., was 

reprimanded, required to makeup 26 hours of continuing education within three 

months of her order, and she also paid a civil penalty of $1,000 because she failed to 

complete 48 hours of continuing education requirements and provide information to 

document certification of compliance with continuing education requirements.  

(01/20/10) 
 
 

PA Board of Occupational Therapy Education and Licensure 
Fayette County 
Robert Anthony Kazmierczak, license no. OC009796 of Uniontown, Fayette County, 

was indefinitely suspended for no less than one year, with such suspension 

immediately stayed in favor of no less than one year of probation, said probation 

subject to certain terms and conditions, because Kazmierczak is guilty of 

unprofessional conduct for violating a code of ethics adopted by the board in that he 

failed to provide accurate information about occupational therapy services and failed 

to accurately record and report all information related to professional activities.  

(03/09/10) 
 
 

PA Board of Optometry 
No disciplinary actions taken.   

 
 

PA Board of Osteopathic Medicine 
Butler County 
James Weisensee, license no. OS003532L of Butler, Butler County, permanently and 

voluntarily surrendered his license because Weisensee was unable to practice 

osteopathic medicine and surgery with reasonable skill and safety to patients by 

reason of illness, excessive use of drugs, narcotics, chemicals or other type of 

material, or as a result of any mental or physical condition.  Specifically, he suffered 

from cognitive deficits due to a head injury.  (03/10/10) 
 
Mercer County 
Matthew Carl Mueller, license no. OS012603 of Clark, Mercer County, had his 

license suspended for having failed to pay a civil penalty levied in a previous board 

order.  (01/07/10) 
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Out of State 
B. Marilee Glauser, license no. OS004398L of Boynton Beach, Fla., was temporarily 

suspended because Glauser’s continued practice of osteopathic medicine is a clear 

and immediate danger to the public health and safety.  (03/10/10) 
 
 

PA Board of Pharmacy 
Lackawanna County 
Bruce Anthony Biancarelli, license no. RP034441L of Jessup, Lackawanna County, 

was ordered to pay a civil penalty of $1,000 and a public reprimand was placed on his 

permanent board record because he violated the practice act by having his license to 

practice pharmacy disciplined by the proper licensing authority of another state.  

(02/16/10) 

 
Montgomery County 
Peter D. Van Pelt, license no. RP043483L of Royersford, Montgomery County, was 

ordered to pay a civil penalty of $1,000 because he violated the practice act in that he 

has had a license to practice pharmacy suspended, revoked or refused, or received 

other disciplinary action by the proper pharmacist licensing authority of another state, 

territory or country.  (02/16/10) 
 
 

PA Board of Physical Therapy 
No disciplinary actions taken.   

 
 

PA Board of Podiatry 
Carbon County 
Michael T. Degilio, license no. PS016013 of Jim Thorpe, Carbon County, agreed to 

the voluntary surrender of his license to practice psychology in Pennsylvania while 

criminal charges are pending against him for involuntary deviate sexual intercourse, 

indecent assault and indecent exposure.  (03/01/10) 

 
 

PA Board of Psychology 
No disciplinary actions taken.   

 
 

Real Estate Commission 

Allegheny County 
George E. Clarke, license no. RS312839 of Pittsburgh, Allegheny County, was 

suspended pursuant to the order of the Court of Common Pleas of Allegheny County 

dated Jan. 26, 2010, which the court issued under section 4355 of the Domestic 

Relations Code.  The suspension is effective immediately.  (02/03/10) 

 
Berks County 
Lily M. Pack, license no. RS305054 of Reading, Berks County, was suspended for 

failing to pay a previously imposed civil penalty.  (01/04/10) 
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Bucks County 
George J. Tobar, license no. RS199188L of Chalfont, Bucks County, had his license 

suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (12/04/09) 

 

Thomas M. Kaczor, license no. RM025762A of Levittown, Bucks County, was 

reprimanded and assessed a civil penalty of $1,000 based on disciplinary action taken 

against him in another state and for failing to provide accurate and truthful 

information in connection with his broker license renewal application. (10/19/09) 

 

Butler County 
Scott P. Winovich, license no. RS250568 of Cranberry Township, Butler and 

Venango counties, had his license revoked and assessed a $1,000 civil penalty based 

on his conviction of forgery, embezzlement, obtaining money under false pretenses, 

bribery, larceny, extortion, conspiracy to defraud, and for engaging in conduct during 

a real estate transaction which demonstrates bad faith, dishonesty, untrustworthiness, 

or incompetence. (10/01/09) 

 
Delaware County 
Mark  Mendelson, license no. RS207137L of Villanova, Delaware County, was 

revoked because Mendelson was convicted in a court of competent jurisdiction in this 

or any other state, or federal court, of forgery, embezzlement, obtaining money under 

false pretenses, bribery, larceny, extortion, conspiracy to defraud, or any similar 

offense or offenses, or any felony or pleading guilty or no contest to any such offense 

or offenses.  (04/14/09) 
 
Lancaster County 
Cynthia J. Lee, license no. RS277391 of Leola, Lancaster County, was suspended for 

failing to pay a previously imposed civil penalty.  (01/04/10) 

 

Jonathan D. Leventry, license no. RS275362, of Millersville, Lancaster County, was 

assessed a $1,500 civil penalty and had his license placed on probation until he 

completes his criminal probation, based on his conviction of a misdemeanor related to 

his qualifications for continued licensure and/or ability to practice real estate and for 

failing to notify the commission of his conviction of a misdemeanor within 30 days of 

the plea.  (09/28/09) 

 

Michelle E.Vonnieda, license no. RS205063L of Lancaster, Lancaster County, had 

her license revoked and assessed a $10,000 civil penalty based on her conviction on 

two counts of theft by deception and for failing to notify the commission of her guilty 

pleas within 30 days of the pleas. (10/15/09) 

 

Michelle E. Vonnieda, license no. RS205063L of Lancaster, Lancaster County, was 

reprimanded and assessed a civil penalty of $2,000 based on her engaging in 

misleading or untruthful advertising, and engaging in conduct during a real estate 

transaction, which demonstrates bad faith, dishonesty, untrustworthiness, or 

incompetence. (10/19/09) 
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Lehigh County 
Todd G. Haring, license no. RS195881L of Allentown, Lehigh County, was revoked 

and assessed a civil penalty of $7,000 based on his conduct during a real estate 

transaction which demonstrates bad faith, dishonesty, untrustworthiness, or 

incompetence; made a substantial misrepresentation; made a false promise of a 

character likely to influence, persuade or induce any person to enter into any contract 

or agreement when he could not or did not intend to keep such promise; induced any 

party to a contract to break such contract for the purpose of substitution in lieu thereof 

a new contract, where such substitution is motivated by the personal gain of the 

licensee; gave assurances or advice concerning an aspect of a real estate transaction 

that he knew, or reasonably should been expected to know, was incorrect, inaccurate 

or improbable; failed to include a statement related to the Real Estate Recovery Fund 

in an agreement of sale for the purchase of real estate in Pennsylvania. (12/10/09) 

 
Philadelphia County 
Dove Realty LLC, license no. RB066377 of Philadelphia, County, permanently and 

voluntarily surrendered its license to practice as a real estate broker because it 

violated the practice act by failing to retain real estate transaction records in the 

manner required by the commission, failing to produce real estate transaction records 

for examination by the commission or its authorized representatives, failing to keep 

and/or produce real estate escrow account records for examination by the commission 

or its authorized representatives, and by failing to adequately supervise the activities 

of its licensed salespersons within the scope of the practice act.  (02/16/10) 

 

Judith Robinson, license no. RM049707A of Philadelphia, Philadelphia County, had 

her license suspended based on her failure to pay a previously imposed civil penalty.  

(01/12/10) 

 
Kenneth Smith, license no. RS289763 of Philadelphia, Philadelphia County, and 

Willow Grove, Montgomery County, was suspended for failing to pay a previously 

imposed civil penalty.  (01/04/10) 

 
Out of State 
Marshall Bigler, license no. RM419216 of Lutz, Fla., was assessed a civil penalty of 

$700 and a reprimand was placed on his commission record because Bigler failed to 

provide accurate and truthful information in his paperwork accompanying his 

licensure application regarding continuing education credits and failed to complete 14 

hours of continuing education in timely and acceptable courses for the biennial 

reporting period of June 1, 2006 through May 31, 2008.  (02/16/10) 
 
 

PA Board of Speech-Language and Hearing Examiners 
Beaver County  
Paula Jean Sando, license no. AT001162L of Beaver, Beaver County, had her license 

suspended for a period of no less than one year because Sando violated the Speech-

Language and Hearing Licensure Act in that she is unable to practice the profession 

with reasonable skill and safety because of illness, drunkenness, excessive use of 

controlled substances, chemicals or other types of materials or as a result of a mental 
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or physical condition. Sando last practiced in Beaver County, Pennsylvania.  

(02/19/10) 
 
Blair County 
Mary Ellen Gerraughty, license no. SL002398L of Hollidaysburg, Blair County, had 

a public reprimand placed on her permanent board record and was ordered to pay a 

$1,500 civil penalty and to complete 10 hours of remedial education because she 

failed to maintain a record for each person served which accurately, legibly and 

completely reflected the evaluation or treatment of those persons and committed 

unprofessional conduct and violated the Code of Ethics by failing to maintain 

adequate records of professional services rendered.  (02/19/10) 

 
Montgomery County 
Stacey Goldstein Axelman, license no. SL007997 of Narberth, Montgomery County, 

had a public reprimand placed on her permanent board record and was ordered to pay 

a $1,800 civil penalty because she committed unprofessional conduct by practicing 

and holding herself out as a speech-language pathologist while her license was 

expired from August 1, 2006 to July 6, 2009.  (02/19/10) 
 
 

PA Board of Social Workers, Marriage and Family Therapists 
and Professional Counselors 
Centre County 
Vincent James Capone, license no. SW125733 of Pleasant Gap, Centre County, 

permanently and voluntarily surrendered his license to practice social work because 

he engaged in unprofessional conduct by failing to conform to the standards of 

acceptable and prevailing practice with respect to his care and treatment of a client, 

including but not limited to: the fact that he developed a personal relationship with 

the client; the fact that he failed to clarify his role with the client as well as establish 

the appropriate boundaries that should have existed between him and the client; and 

the fact that he engaged in a sexual relationship with the client.  (02/09/10) 
 
Erie County 
Karen H. Shor, license no. SW001182E of Erie, Erie County, permanently and 

voluntarily surrendered her license because she was convicted of a felony or a crime 

of moral turpitude in any state or federal court or was convicted of the equivalent of a 

felony in any foreign country, territory or possession.  (02/09/10) 

 

Sherry A. Lantz, license no. PC002068 of North East, Erie County, was ordered to 

pay a civil penalty in the amount of $500 because she practiced as a licensed 

professional counselor when she was not currently licensed and registered under the 

practice act.  (02/09/10) 
 
Lancaster County 
Susanne Spurlock, license no. SW009408L of Lancaster, Lancaster County, agreed to 

voluntarily and permanently surrender her social work license because she failed to 

complete 14 hours of continuing education in acceptable courses and programs in 
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social work offered by approved providers and provide information to document 

certification of compliance with the continuing education requirements.  (02/09/10) 
 
Philadelphia County 
Amy Michele Shaitelman, license no. PC004751 of Philadelphia, Philadelphia 

County, was ordered to pay a civil penalty in the amount of $250 because she was 

disciplined by the proper licensing authority of another state.  (02/09/10) 
 
 

PA Board of Vehicle Manufacturers, Dealers and 
Salespersons 
Allegheny County 
Frank D. Tedesco, vehicle salesperson license no. MV167576 of Verona, Allegheny 

County, was revoked and assessed a civil penalty of $1,000 based upon his criminal 

conviction for a felony crime of moral turpitude.  (02/05/10) 

 
Dauphin County 
Lillian C. Bowers, vehicle salesperson license nos. MV188689 and MV139716L of 

Middletown, Dauphin County, was revoked and assessed a civil penalty of $3,000 

based upon her engaging in conduct in connection with the sale of vehicles which 

demonstrates unprofessional conduct or incompetency, and failing to provide 

business records to an authorized agent of the board.  (01/06/10) 

 

B & B Auto Sales and Service, Inc., vehicle dealer license no. VD026235 of 

Middletown, Dauphin County, was revoked and assessed a civil penalty of $3,000 

based upon engaging in conduct in connection with the sale of vehicles which 

demonstrates unprofessional conduct or incompetency, and failing to provide 

business records to an authorized agent of the board.  (02/05/10) 

 

Jay R. Boettner, vehicle salesperson license no. MV188690 of Middletown, Dauphin 

County, was revoked and assessed a civil penalty of $3,000 based upon his engaging 

in conduct in connection with the sale of vehicles which demonstrates unprofessional 

conduct or incompetency, and failing to provide business records to an authorized 

agent of the board.  (02/05/10) 

 
Delaware County 
Angelo F. Bisciotti, t/d/b/a Scotty Cars ‘N’ Trucks, vehicle dealer’s license no. 

VD022760L and salesperson’s license no. MV0025750L of Clifton Heights, 

Delaware County, agreed to voluntarily surrender his license to practice as a dealer in 

Pennsylvania, his salesperson’s license was placed on probation for six months, and 

he must pay a civil penalty of $1,500 because he violated the practice act in that he, 

while trading and doing business as Scotty Cars ‘N’ Trucks, committed three acts of 

unprofessional conduct and two acts of failing to maintain an established place of 

business.  (03/02/10) 
 
Lackawanna County 
Dickson City Hyundai, Inc., license no. VD023078L of Scranton, Lackawanna 

County, was ordered to pay a civil penalty of $3,150 because it violated the practice 
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act in that it employed individuals who were not licensed as required by the act.  

(02/02/10) 
 
Lehigh County 
Autolex Dealerships, license no. VD021545L of Bethlehem, Lehigh County, was 

issued a public reprimand and suspended for a period of six months, stayed in favor 

of probation, based upon unprofessional conduct and failing to separate its display 

area from parking lot.  (02/05/10) 

 
McKean County 
Philip C. Bauschard, license nos. VD002347L and MV031663L of Bradford, 

McKean County, was ordered to permanently, irrevocably, and voluntarily surrender 

his licenses because he pleaded guilty, entered a plea of no contest, or had been found 

guilty in a court of competent jurisdiction of a crime involving moral turpitude.  

(03/02/10) 
 
Philadelphia County 
Charles T. Faust, license no. MV140929L of Philadelphia, Philadelphia County, 

agreed to permanently and voluntarily surrender his vehicle salesperson’s license and 

to cease and desist from the practice of being a vehicle salesperson because he 

violated the practice act in that he was found guilty in a court of competent 

jurisdiction in this state of crimes involving moral turpitude.  (03/02/10) 

 

Donna Laken, t/d/b/a Franny’s Floor Mat Motors, license no. VD-028569 of 

Philadelphia, Philadelphia County, was revoked and assessed an $8,000 civil penalty 

based upon its conducting business at a location other than that authorized by its 

license.  (02/05/10) 

 
Somerset County 
Tommy Ogline, license no. MV125129L of Somerset, Somerset County, was 

suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (02/01/10) 

 
Washington County 
David A. Gaydos, license no. MV109995L of Houston, Washington County, was 

revoked and assessed a civil penalty of $11,000 based upon his criminal conviction 

for crimes of moral turpitude and material misrepresentations to the board.  

(02/05/10) 

 
Westmoreland County 
Nicholas Levonchuk, unlicensed of Mt. Pleasant, Westmoreland County, was denied 

a license as vehicle salesperson, based upon his felony and misdemeanor convictions.  

(01/13/10) 

 

Garry J. Clawson, t/d/b/a G J Clawson Auto Sales, license nos. VD014426L and 

MV041446L of Greensburg, Westmoreland County, were assessed a civil penalty of 

$3,150, based upon his engaging in unprofessional conduct, failing to account for 

monies belonging to others received from the sale of vehicles, willfully making a 

false statement as to material facts in oaths and affidavits, and failing to pay over 
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taxes and fees collected for the commonwealth in a timely fashion.  (02/05/10) 

 

Chad M. Schwartz, license no. MV167619 of Irwin, Westmoreland County, was 

suspended pursuant to the order of the Court of Common Pleas of Allegheny County 

dated Jan. 26, 2010, which the court issued under section 4355 of the Domestic 

Relations Code.  The suspension is effective immediately. (02/03/10) 

 
York County 
Marie Eileen Lake, license nos. MV087419L and VD019909L of Brogue, York 

County, agreed to a permanent voluntary surrender because she has been convicted of 

crimes of moral turpitude.  (03/02/10) 
 
 

PA Board of Veterinary Medicine 
No disciplinary actions taken.   

 

 

 

Return to First Page 
 

 
A complete list of sanctions is available online at 

www.dos.state.pa.us . 
 

### 
 

http://www.dos.state.pa.us/

